

REPÚBLICA DEL ECUADOR

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE SOCIEDADES INFORMACIÓN DE COMPAÑÍAS EXTRANJERAS

1. COMPAÑÍA NACION	AL OBJETO DE LA PR	<u>ESENTACIÓN</u>		Totiana Gara			
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	MMG CONSULTING S.						
EXPEDIENTE:	61413						
		MPAÑIA QUE REALIZARON					
<u>IDENTIFICACIÓN</u>	FECHA NOMBRAMIENTO	NOMBRE DEL REPRESE PEREZ MUÑOZ PEDRO ARTURO	NTANTE LEGAL	CARGO ON - GUAYAO			
0920475803	05/12/2014 PEREZ MUÑOZ PEDRO ARTURO GERENTE GENERAL						
O INCORMACIÓN DE LA	POOLEDAD EVEDANIED	A EVIDANIEDA					
2. INFORMACIÓN DE LA S	SOCIEDAD EXTRANJERA	A EXTRANJERA		-			
IDENTIFICACION:	SE-Q-00004453	NOMBRE:	ECU HOLDINGS LIA	MITED			
MOTIVO PRESENTACIÓN:	ANUAL	DIRECCIÓN:	PISO 3 CALLE STAN	NLEY 18 AUCKLAND CENTRAL 1010			
AÑO / FECHA:	2016	NACIONALIDAD:	NUEVA ZELANDIA				
SOCIEDAD REMISA:	NO	COTIZA EN BOLSA	NO				
		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	·				
3. DATOS DE APODERAD	<u>00</u>						
IDENTIFICACIÓN:	0917730103	NOMBRE:	MORENO ORTEGA	A CARLOS GERMAN			
TELÉFONO:	042560805	DIRECCIÓN	JUNIN 105 Y MALEC	IALECON, EDIFICIO VISTA AL RIO, PISO 5			
CORREO ELECTRÓNICO:	cmoreno@morimor.com.ec	NACIONALIDAD:	ECUADOR				
							
4. DATOS DE LOS SOCIOS	S O ACCIONISTAS/MIEM	IBROS DE LA COMPAÑÍA	EXTRANJERA				
No Identificación		de Identificación Nacionalida		iciliaria Correo Electrónico Cotiza			

4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS/MIEMBROS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA										
No	<u>Identificación</u>	<u>Nombre</u>	<u>Tipo de Identificación</u>	Nacionalidad	<u>Dirección domiciliaria</u>	Correo Electrónico	Cotiza en Bolsa			
1.	ASE-G-0001892	MORGAN GONZALEZ JUAN DAVID	OTRO	INGLATERRA	CALLE NINE ELMS NO. 30, ELMS QUAY COURT, PISO	raul.castro@morimor.com.ec	МО			
2.	ASE-G-0003690	EDUARDO MORGAN	OTRO	INGLATERRA	CALLE NINE ELMS NO. 30, ELMS QUAY COURT, PISO	raul,castro@morimor.com.ec	ИО			

MORENO OBJEGA CARILOS GERMAN APODERAÇO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA





FIEL COPIA DE DOCUMENTOS EXHIBIDOS EN ORIGINAL Nº 20170901023C00201

RAZÓN: De conformidad al Art. 18 numeral 5 de la Ley Notarial, doy fe que la(s) fotocopia(s) que antecede(n) es (son) igual(es) al(los) documento(s) original(es) que corresponde(n) a CERTIFICADO DE EXISTENCIA LEGAL DE LA COMPAÑÍA ECU HOLDINGS LIMITED y que me fue exhibido en 2 foja(s) útil(es). Una vez practicada(s) la certificación(es) se devuelve el(los) documento(s) en 2 foja(s), conservando una copia de ellas en el Libro de Certificaciones. La veracidad de su contenido y el uso adecuado del (los) documento(s) certificado(s) es de responsabilidad exclusiva de la(s) persona(s) que lo(s) utiliza(n). GUAYAQUIL, a 20 DE ENERO DEL 2017, (9:40).

NOTARIO(A) MARIA TATIANA GARCIA PLAZA
NOTARIA VIGESIMA TERCERA DEL CANTÓN GUAYAQUIL

(,)